

# Repudian el Acuerdo Francia-México

¿Cómo pueden ocultar Francia y México el papel servil que están desempeñando para que un pueblo que tanto ha sufrido a causa de la despiadada guerra prolongada que impulsan esos grupos terroristas caiga forzosamente en las garras opresoras del comunismo internacional? ¿Qué es lo que están propiciando los gobiernos de México y Francia con el reconocimiento político de los grupos terroristas?

Así como es su resolución el ejemplo más descarado y sin precedentes históricos de una intervención directa en los asuntos de una República soberana e independiente?

Las anteriores preguntas las hace la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), en un comunicado emitido ayer, en el que dan a conocer su más enérgico y categórico rechazo, lo mismo que su repudio, al acuerdo to-

mado por México y Francia, por medio del cual reconocen políticamente a los grupos de extrema izquierda de El Salvador.

El comunicado de ANEP dice textualmente:

"La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), con profunda indignación patriótica, rechaza totalmente el intervencionismo de los gobiernos de Francia y de México, los cuales por medio de una resolu-

ción conjunta comunicada a la Organización de las Naciones Unidas, irrespetando absolutamente las normas fundamentales del Derecho Internacional y sobre todo los principios de No Intervención y de auto determinación de los pueblos, tratan de provocar en nuestra Patria el ascenso al poder de los grupos terroristas marxistas-leninistas.

"Aunque no ha causado sorpresa alguna la maniobra franco-mexicana, mediante la cual se reconoce al Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN) y al Frente Democrático Revolucionario (FDR), como sectores político represen-

tativos del pueblo salvadoreño, tal actitud por la misma naturaleza de las corrientes ideológicas que caracterizan a dichos gobiernos, sirve para confirmar que se está cumpliendo al pie de la letra la consigna trazada por los jefes de Moscú y La Habana. No cabe duda que la reunión recientemente realizada en la isla de Cozumel entre el Sr. López Portillo y Fidel Castro Ruz, y pocos días después en la ciudad de México entre el Sr. López Portillo y el ministro de Relaciones Exteriores de Francia, Sr. Chéysson, tuvieron como objeto afinar todos los aspectos de la más vergonzosa intervención

extranjera en los asuntos relacionados con nuestro país. Evidentemente detrás de esta maniobra intervencionista se esconden aviesamente las manos de la Intervención Comunista y la Internacional Socialista, que pretenden convertir en una victoria política la derrota militar que están sufriendo los grupos terroristas marxistas-leninistas. Tampoco será de extrañar, el posible hecho de que en los próximos días otros países satélites de tales corrientes políticas se sumen y respalden la posición adoptada por Francia y México. Todo parece indi-

—Favor pase a la página 24.

## Plano de Residencia de Militar Hallan a Cadáver

El plano de la residencia de un militar que se encuentra de alta y detalles sobre la vida del mismo, fueron encontrados en los bolsillos del cadáver de William Giovanni Quezada López, encontrado muerto el domingo en la tarde en las inmediaciones de la Embajada de Estados Unidos, según informes en el Juzgado 2º de Paz de San Salvador.

El cadáver de Quezada López que así fue identificado por una cédula de identidad personal que portaba y que tenía ese

nombre y su fotografía fue llevado a la morgue judicial por soldados que lo recogieron.

Extraoficialmente se supo que en las inmediaciones de la Embajada Americana hubo un enfrentamiento y que allí quedó muerto un sujeto que después resultó ser Quezada López. El tiroteo de esa tarde se prolongó hasta la colonia Zacamil, según se supo.

Cuando registraron los bolsillos de Quezada López

—Favor pase a la página 20.

## Gran Desinformación en Europa Afirman Viajeros

"Los países de Europa están siendo saturados con una profusa e interminable desinformación, acerca de la situación salvadoreña, sin que los diplomáticos de nuestra Patria digan nada en contrario", afirman varios compatriotas que acaban de regresar del Viejo Continente.

Señalan que, "algunos de los países donde la campaña internacional contra El Salvador se hace evidente, casi a diario, podemos decir que están Alemania, Francia y Bélgica, aunque en realidad, en todas las naciones europeas se nos pinta como un país de cafres, donde hemos perdido todo sentimiento humano".

Añaden que "el problema mayor se pudo ver

en Francia, donde la misma esposa del Presidente socialista Mitterrand, es quien encabeza un llamado Comité de Solidaridad con el Pueblo de El Salvador, tal como son denominadas las asociaciones que sostienen económica y moralmente a los grupos subversivos en el país. Allí las agencias ad-hoc a favor del izquierdismo, se dan gusto publicando grandes falsedades, que gran parte del pueblo francés, al no tener informaciones en contra por parte de los salvadoreños, acaba por creerlas y brinda su apoyo a los grupos".

Concluyen que "los salvadoreños siempre hemos sido lentos en atacar la de-

—Favor pase a la página 22.



### FORMAN GRUPO FOLKLORICO EN COJUTEPEQUE

Los alumnos de diversos grados de secundaria, del Liceo "Raúl Contreras", de Cojutepeque, bajo la dirección de la profesora Aminta de Abrego, han formado el grupo de danzas folklóricas nacionales "Quezalcoatl".

Con tal motivo, el viernes 4 habrá una tarde regional en dicho centro educativo, donde se coronará a la reina del conjunto, a partir de las dos. La entrada para caballeros será de dos colones y señoritas, un colón.

### EXPOSICION EN BIBLIOTECA

Hoy miércoles a las 10 de la mañana, en la Biblioteca Nacional, expondrá 25 obras de pintura moderna, el artista Luis Lazo Chaparro, alumno de la pintora Rosa Mena Valenzuela. La inauguración estará a cargo del Director General de Cultura, don Roberto Rodríguez.

### ASALTOS EN CHICHERIAS

Numerosas personas de Cojutepeque se quejan de los constantes asaltos que se producen cerca de conocidas "chicherías" de esa localidad.

Generalmente son e-brios que al no tener di-

—Favor pase a la página 22.



INAUGURA EXPOSICION.— En la Sala de Artes Atlacatl, el ministro de Obras Públicas, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén, inauguró la exposición de pintura presentada por los alumnos del pintor Roberto Gallicia, en conmemoración del Sexagésimo Quinto Aniversario de la Fundación de la Dirección General de Caminos. De izq. a der. Ing. Roberto A. Chávez Cáceres, Ing. Morales Guillén, e Ing. Luis Escobar Moisa.

Dr. Rodríguez Porth Opina:

## Enérgica Acción Urge en el Caso México-Francia

Atendiendo solicitud de EL DIARIO DE HOY, relacionada con el comunicado del acuerdo franco-mexicano que ocupa los primeros planos de la atención nacional, el Dr. José Antonio Rodríguez Porth, ex-Canciller de la República, nos ha entregado sus declaraciones escritas, que dicen así:

El acuerdo franco-mexicano legitima la existencia y las acciones subversivas del FMLN y demás agrupaciones de extrema izquierda, amalgamadas en el llamado Frente Democrático Revolucionario (FDR). Se abren así las puertas a toda ayuda que Francia y México quieran dar a los grupos guerrilleros, en dinero y armas. Indudablemente, tal maniobra internacionaliza nuestro conflicto. Como bien dice un reciente editorial del diario "The Washington Post", "el precio del gesto franco-mexicano será pagado por los desdichados salvadoreños atrapados en medio de la lucha.

Al intervenir de tal manera en los asuntos internos de nuestro país,

agravando además, intencionalmente, la magnitud del drama que vive nuestro pueblo, los gobiernos de Francia y México, sin duda alguna, han mancillado los más altos principios que la civilización y la cultura de los pueblos introdujo como basamentos fundamentales del moderno Derecho Internacional Público.

Ambos gobiernos han violado, además, las normas que México y Francia se comprometieron a respetar y cumplir, al ser miembros de la Organización de las Naciones Unidas. Y el escarnio es mayor, cuando ahora pretenden instrumentalizar a la misma Organización, para utilizarla en el cumplimiento de sus propósitos.

Intuyendo las graves consecuencias que para nuestro país puede acarrear la acción intervencionista franco-mexicana, el pueblo salvadoreño, desconcertado, observa y analiza la extraña actitud del gobierno justista. La única reacción oficial ha sido la nota que, con instrucciones del gobierno, ha

presentado al Consejo de Seguridad nuestro Embajador ante las Naciones Unidas, nota que, en lo fundamental, se concreta a expresar que El Salvador "no está dispuesto a dar su consentimiento para que su situación interna sea tratada por ese Consejo o por cualquier otro órgano".

Sin desconocer que los conceptos de la nota son correctos, lo importante es señalar que la actitud oficial de nuestro gobierno, tomada en su contexto general, no corresponde a la que debería asumirse ante la intensidad de la ofensa inferida a la soberanía de El Salvador.

Defender la dignidad y la soberanía nacionales, como lo amerita el caso que nos ocupa, requiere una acción pronta y enérgica, jurídicamente eficaz y políticamente necesaria. Tales acciones podrían ser las siguientes:

1.-Retiro inmediato de las representaciones diplomáticas de El Salvador acreditadas ante los gobiernos de Francia y

—Favor pase a la página 42.



PRESENTA CREDENCIALES.— BONN, ALEMANIA, Julio 23.— El embajador de El Salvador, Dr. José Horacio Trujillo, hizo entrega de sus cartas credenciales al Presidente de la República Federal de Alemania, Karl Carstens. La ceremonia fue en la Villa Mammerschmidt, residencia oficial del Presidente Federal. Izquierda a derecha: Subsecretario Federal de Relaciones Exteriores, Berndt von Staden; el presidente Carstens; el embajador Trujillo y el subsecretario, Hans Neusel, jefe de la Presidencia Federal.